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PAUTA DA 03* SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO DO ANO DE
2023.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOA NOITE A TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por 
aberta a 03f Sessão Ordinária do 2" Período do ano de 2023, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 02 de maio de 
2023.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES.

(OZÉIAS CAETANO DA SILVA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA;

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA.

COMPARECERAM 'f_VEREADORES

DIENTE:(PRESIDENTE) PEOIJEN

Zaca: eira dos Santos 
idente-
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(PRESIDENTE) PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA 
DAS MATÉRIAS RECEBIDAS:

I. REQUERIMENTO N° 27/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, requer à Mesa, ouvido Plenário 
na forma regimental, que seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, Gildo Pontes de Arruda, solicitando que, junto ao setor competente, 

seja providenciada a cobertura da área de recreação e adequação dos 
brinquedos, do Grupo Luiz Henrique Bezerra Pimentel, denominado pela Lei 
Municipal n° 1.396/2022 (anteriormente denominado Grupo Escolar Robert 
Kenedy), Sítio Tabocas, neste município.

II. ATA DA 2a SESSÃO ORDINÁRIA DO 2o PERÍODO DE 2023, A QUAL 

ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA.

'  c

(PRESIDENTE» PASSO PARA O GRANDE EXPEDIENTE- FACULTO A 
PALAVRA AO VEREADOR:

" y  • ■' ■ -V. '  "  - g í  \  . .. . fl ■ ■ \

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

(VEREADOR) -  MANOEL HERCULANO DA SILVA;*

(VEREADOR) -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA;# 

(VEREADOR) -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;»

(VEREADORA) -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA;.

(VEREADOR) -  JOSÉ CLA DE ALBUQUERQUE SANTOS;.

Zacarias Gesse ferreira dos Santos 
-Presidente-
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(VEREADOR) -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA;»

(VEREADOR) -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

(VEREADOR) -  DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;»

(VEREADOR) - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, i

(PRESIDENTE! PASSO PARA OS LÍDERES DE BANCADA- FACULTO 
A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA (LÍDER DA OPOSIÇÃO)

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (LÍDER DA SITUAÇÃO)

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES VEREADORES E SENHORA 

VEREADORA PARA A DISCUSSÃO, APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS 
SEGUINTES MATÉRIAS:

I. REQUERIMENTO N° 23/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, requer à Mesa, ouvido Plenário na forma 

regimental, que seja encaminhado oficio ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
Gildo Pontes de Arruda, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a recuperação ou substituição das TELAS DE PROTEÇÃO no 
Campo Amaro Henrique de Freitas, neste município. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VI ~ IEADORES QUE ESTIVEREM

ORDEM DO DIA
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DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ.

APROVADO POR Kf  VEREADORES

II.

III.

REQUERIMENTO N° 24/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, requer à Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, que seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
Gildo Pontes de Arruda, solicitando que, junto ao setor competente, seja 

providenciada a melhoria na ILUMINAÇÃO do Campo Amaro Henrique de 

Freitas, substituindo os refletores existentes por outros mais potentes ou 
aumentando a quantidade dos que já existem, neste município. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 

DE PÉ.
APROVADO POR VEREADORES

REQUERIMENTO N° 25/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, Requeiro à Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, que seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 

do Município, Gildo Pontes de Arruda, solicitando que, junto ao setor 

competente, sejam providenciados brinquedos adaptados para pessoa com
r

deficiência, nas Instituições de Ensino da Rede Municipal. EM UNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ.

APROVADO POR ^  VEREADORES

Z a a r iâ ^ e s s S % re ira  dos Santos 
-Preáídente-
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IV. REQUERIMENTO N° 26/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, Requeiro à Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, que seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 

do Município, Gildo Pontes de Arruda, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a criação de um Centro de Assistência Integral 
ao Portador de Espectro Autista. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

V. ATA DA 2a SESSÃO ORDINÁRIA DO 2o PERÍODO DE 2023, EM ÚNICA 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ.

APROVADO POR £  VEREADORES

APROVADA POR T  VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO. 
(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 04 
DE MAIO DE 2023, as 19:00 horas.

Zacari ;ira dos Santos
jnte-
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